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Lbnwynpnipjniup Snphu pwnwphg' 12 Yy,
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Puwywydwph Yupguypdwyp' uwhdwuwdbns,

Funuinp Ujntupph dwpgh huwgnyt puwlwywptiphg k, gwnugnid £ Npnunwuh dwju
Ynnunwd' pwpdpwnpp uwpwywunh Yypw: <pu funwn gyninp ginuynid Ep Npnunwup
dwfu wipph fuhun qunhpwih |Gnuwjwught’ opowwwnywsd wighubpny b wudwwnsbih
dwjntipny: 1205 pywlwuhu lvwgpwyh npnh HEU hofuwup funwn gyninp L
funwnwgbinnh Utd wight ugppnud £ Swelh Jwupht, nphg htitnwgwnud fuind Gu, huy
1274p. Ypyhu YyGpwnwnédynud £ Jwuphu:

<hu gyninnud | gunugnud Upgqwidnph fuws Ynsynn, huy phs hbnnd' luninh Juup (5-6
nuwn) Yngynn tlytinkghubipp:
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wy| hnnwwnbup' 906 hw
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hnntip' 13 hw
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opjGYwnubph hnnbp' 28 hw

- hwunny ywhwwuynn mwpwdpubiph hnnbip' 25 hw,

- hwwnly bpwuwynypjwu hnnbp' 31 hw,

- opwjhu hnntip' 8 hw



